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Factors Claimed Important in Shapiing O)pinion - An increase in iritensity of concern

is evident about, "Whether we will be able to maintain current goYerT1rTent programs

such as unemployment insurance and health insurance." Seven-in-ten Ontarians in

August, compared to 619% in June, identify this as a "very important consideration."

A slight increase is also evit in the iritensity of concen abou.t "WhetIher many

American companies will close their plants in Canada," with 4~7% (versus 39% in June)

seeing this as a "very important consideration."


